

匈牙利广播交响乐团 与雅诺斯·科瓦奇音乐会

淄博大剧院

2019年9月7日

680/480/280/180/100元



警方收缴的非法枪爆物品装入铲车，准备销毁。

文/图 记者 任灵芝
见习记者 赵颖慧
通讯员 吴玺

晨报淄博9月4日讯
随着火焰一闪，229支非法枪支、690把管制器具被送进了高达1500摄氏度的熔炉里……按照公安部、省公安厅统一部署要求，今天上午，淄博市公安局在山东钢铁永锋淄博有限公司召开全市打击整治枪爆违法犯罪专项行动新闻发布会，并对专项行动中收缴的非法枪爆物品进行统一展示和销毁。

记者了解到，今年以来，全市各级公安机关在党委政府领导下，在社会各界广泛参与下，通过宣传发动、排查摸底、清查收缴、打击整治、防范管理等措施，深入开展打击整治枪爆违法犯罪专项行动。截至目前，全市共收缴各类非法枪支229支，管制器具690把，创造了良好的社会治安环境。枪爆无

小事，刀毒危害大。管好枪爆等危险物品事关国家安全，事关社会稳定，事关人民安宁。对于专项行动中收缴的非法枪爆物品，淄博市公安局采取高炉熔化方式集中销毁，其目的就是要进一步提高全社会对查禁收缴枪爆等危险物品重要性的认识，进一步表明公安机关铲除危害社会治安祸患的坚定决心，进一步动员广大人民群众参与专项行动，营造强大的斗争声势和舆论氛围，不断把打击整治枪爆违法犯罪专项行动引向深入。



扫描二维码，查看现场视频

淄博市公安局集中销毁非法枪爆物品 229支非法枪支！ 1500摄氏度熔毁！



非法枪爆物品被投入高温熔炉中。



警方集中展示收缴的非法枪爆物品。



民警将非法枪爆物品装入铲车。

校园风采

土门中学 举办班主任 竞聘上岗答辩会

日前，沂源县土门中学在开学前举办了2019-2020学年的班主任竞聘上岗答辩会，本次答辩会既是班主任的工作交流会，也是班主任对今后工作的承诺，对班主任开展工作起到良好的促进作用。 付少军

土门中学 坚定“四个自信” 增强奉献意识

8月30日下午，土门中学组织全体教职工开展了“四个自信”系列教育实践活动。活动首先观看了老英雄张富清同志的先进事迹视频。观看完成后，教师们总结了自己的所学、所感、所思。田玉法校长要求全体教师要把“四个自信”贯穿教育教学全过程，做到内化于心、外化于行。 付少军

土门中学“开学第一课” 上好安全教育课

9月2日，土门中学开学的第一天，学校安办负责人给全体师

生上了新学期的第一课——安全专题教育课。号召广大师生要高度重视校园安全工作，努力做好安全防范，切实提高自我保护能力，并对学校本学期安全工作的具体举措进行了安排。 付少军

土门中学举行 初一新生入学典礼

近日，沂源县土门中学隆重举行初一新生入学典礼活动。庄严的升旗仪式过后，田玉法校长代表学校致欢迎辞，并带领全校师生重温学校校风。政教处

负责人就《中学生守则》和《中学生日常行为规范》进行了解读，并就学生的行为习惯养成提出了具体明确的要求。 付少军

土门中学 主题活动 促家校沟通

为促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通，使一年级新生更好地适应新环境，近日，土门中学开展了以“放飞梦想，快乐成长”为主题的培训活动。本次活动以学生和家长为主线开展，主要围绕家长教育的误区和困

扰、学生学习习惯和爱国教育等展开。 付少军

土门中学 新生军训活动启动

耳畔回响，远处绿茵场上有一群充满朝气与活力的学生——他们是土门中学2019级正在军训的初一新生。本次军训磨炼了同学们的意志，提高了同学们的身体素质，增强了班级的凝聚力。也能够让同学们近距离感受军人身上铁骨铮铮的气息，对同学们的学习和生活都很大的帮助。 付少军

蟹王府 名甲天下 阳澄湖大闸蟹

中秋送礼就送蟹王府 阳澄湖大闸蟹!

地址：张店区华光路大润发往东100米！电话：2288100

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信：

方法一：
打开微信，新朋友，添加朋友，扫一扫

方法二：
打开微信，新朋友，添加朋友，搜公众号：淄博气象

关注啦!